



Глава сельского поселения подозревается в должностных преступлениях

В следственном отделе по городу Нижнекамск СУ СКР по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Каенлинское сельское поселение» и депутата Совета Нижнекамского муниципального района республики 53-летнего Раиса Гильфанова. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями главой органа местного самоуправления), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение охраняемых законом интересов общества или государства). По версии следствия, 14 марта 2009 года Гильфанов дал указание секретарю возглавляемого им исполнительного комитета подготовить фиктивную выписку из несуществующей похозяйственной книги о наличии у местной жительницы права на земельный участок в селе Новое Минькино Нижнекамского района, которую в последующем подписал и скрепил печатью. При этом в действительности такая запись отсутствовала. Кроме того, аналогичным образом подозреваемый выдал фиктивные выписки на 5 земельных участков в селах Борок и Новое Минькино Нижнекамского района. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается. Следственный отдел по городу Нижнекамск СУ СКР по Республике Татарстан.

02 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/665434>